A股回归在即,将为投资者带来更大回报

在香港上市后 中州证券驶入"快车道"

RR

4月9日,中州证券(即中原证券)上海机构投 资者第二次见面会成功举行,河南省人大常 委、中州证券董事长菅明军在会上作《香港上 市后中州证券驶入快车道》的演讲,并与投资 者深入交流。记者注意到,2014年10月21 日中州证券首次与上海投资者交流时,该公司 股价只有3.50港元左右,如今5个多月过去 了,中州证券的面貌发生了天翻地覆的变化。 4月8日该公司股价收报8.28港元,大涨 15%,而4月9日开盘一度冲高到9.92港元, 中午收盘价8.73港元,又上涨5.43%。中州 证券董事长菅明军表示,他们正努力将公司打 造成为香港资本市场的精品上市公司,一季度 的"开门红"将为全年业绩的稳步快速增长打 下坚实基础,加之公司A股回归在即,未来公 司将不断为投资者带来更大回报。 倪子



去年连创三个"奇迹"

2014年,中州证券连续创下三个"奇迹":股价升幅第一、利润增幅第一和现金分红比例名列前茅。

去年12月29日,香港著名财经媒体经济通通讯社,排出了当年在香港主板上市的92家新股中涨幅最大的前五家企业和跌幅最大的后五家企业。其中,涨幅前五名分别是中州证券、博大绿泽、中国新城市、珂莱蒂尔和中国飞机租赁。中州证券以近2倍的涨幅名列榜首,被称为2014年香港主板新股"升幅王"。

今年年初,香港经济通又以 专讯的形式公布了马年股市新 闻排行榜,中州证券和中国北车 因股价表现亮丽,荣登"马年港 股十大新闻"榜单。

3月23日,中州证券在香港召开2014年度年报业绩发布会,披露了两个重磅利好:一是公司2014年利润总额7.55亿元人民币(约折合9.44亿港元),比2013年增长122.3%,远高于前两年的利润增幅,这一增幅在香港上市的券商中排在前列;二是宣布将拿出近4亿港元、约占当年可供分配利润的87.7%的现金,用于分红,实现了去年中期中州证券对市场的分红承诺,在香港市场引起强烈反响,受到投资者欢迎。

发展驶入"快车道"

进入今年以来,中州证券香港 上市的红利全面显现,加上直接受 益于国内A股市场的牛市行情,公 司发展驶入了"快车道",经营业绩 呈爆发式增长态势。

4月8日下午,中州证券公 布3月份的财务数据简报,月度 未经审计的净利润达1.67亿元, 折合利润总额约2.23亿元,比今 年2月份净利润环比增长149%, 且超出今年1、2月利润之和,经 营业绩继续保持高速增长。

从业务发展层面来看,今年一季度以来,公司各项业务呈现出了"齐头并进、全面增长"的良好态势。同时,他们力推一站式综合金融服务平台建设,不断提升客户综合服务能力,加大经纪业务转型升级、提质增效的力度,经纪业务继续保持了良好的发展态势。

"受益于A股牛市行情和内部实行市场化机制改革,我们的大投行业务一季度实现了'开门红'。如投资银行总部先后完成了辉煌科技公司债发行、濮耐股份财务顾问等项目,保荐的创业

板公司清水源科技IPO和西泵股份定向增发项目,已通过中国证监会审核,很快将进入发行程序。新三板业务总部目前累计推荐49家企业挂牌,稳居行业第一方阵;同时今年大力拓展挂牌企业的定增业务,已为楼兰股份、环等备、广安生物、畅想高科等10多家挂牌企业完成定增发行14次,还通过股权众筹的方式为一家企业融资了1000多万元,实现了股权众筹的新突破,融资业务增长非常迅猛。"菅明军介绍

值得注意的是,中州证券的创新业务尤其是互联网金融、直投和新三板做市业务,一季度发展势头良好。如互联网金融业务先已上线"中原 E 融-小额股票质押",市场反响很好;"中原 E 众筹"推出的一款产品,刚一上线就获得超额预约。公务明上线就获得超额预约。公务明上投业务和新三板做市业务相关业务和新三板做市业务中州证券加大了做市资金配置,目前已参与18家新三板企业的做市,取得了较好的收益。

回归A股是今年重中之重

去年9月16日,河南省政府明确提出中州证券要打造成大型金融控股集团。根据河南省政府的要求和公司战略规划,中州证券的长远发展目标是:以香港上市为契机,再用3年左右的时间,努力把公司打造成一个现代化、国际化的,包括证券、期货、直投、基金、保险、银行等在内的大型金融控

据菅明军介绍,2015年中州 证券工作的基本思路是:牢牢把 握好两大主线,即一手抓好经营, 一手全力抓好A股回归,同时认 真做好发展互联网金融、设立香港子公司、组建河南股权交易中心、推进直投公司增资扩股等重点工作,全面落实好打造精品上市公司的"四大标准",逐步实现打造现代化大型金融控股集团的战略目标。

回归 A 股是 2015 年中州 证券的重中之重。目前国内股票发行注册制改革正加速推进,而中州证券经历过香港注册制的洗礼,经营管理规范、质地优良,市场表现优异,国内如果推行注册制,中州证券拥有得天独厚的后发优势。

发展互联网金融是大势所趋,这也成为中州证券加快发展、实现弯道超车的重要途径。目前,互联网金融由营明军亲自主抓。他说:"目前已联网金融战事等的重要,他说:"目前已联网金融战略:第一步是建立公务全面线上化;第二步是通过广实现公司互联网证券平台与互联网公司的对接,进而拓展互联网公司的对接,进而拓展互联网公司统入司,全面开展互联网金融公司,全面开展互联网金融业务。"

发展格局进一步拓展

据悉,中州证券正加快设立香港子公司,将之作为实施国际化战略的重要平台。香港子公司去年已通过中国证监会的批准,现已完成在港注册登记,正向香港证监会申请经纪业务牌照,预计上半年开业查营。菅明军表示,他们对香港子公司的要求是当年开业、当年实现盈亏平衡。公司董事会已同意将香港子公司注册资本已同意将香港子公司注册资本投行、资管等各项业务,将成为河南企业进军海外资本市场的

战略涌道。

而由中州证券牵头组建的 河南股权交易中心,已写入今 年河南省《政府工作报告》。目 前已向省政府提交了筹建报 告,将争取今年9月底前投入

同时,中州证券还在打造以 直投业务为先导的"五位一体" 全产业链,以构建公司的核心竞 争力。据了解,"五位一体"是 指:直投子公司发现好的中小企 业,率先进行股权或债权投资; 条件成熟时,公司推荐该企业挂 牌新三板;然后对该企业提供新 三板做市及融资服务;待企业符

合主板或创业板上市条件时,保 荐到国内或香港上市;上市后企 业需要融资时,提供再融资或股 权质押融资服务,从而为企业提 供全方位的综合金融服务。而 今年,中州证券直投子公司将重 点做好与河南最大的互联网企 业锐之旗、全国跨境E贸易试点 河南省保税物流中心、河南省科 技厅和中小企业局等的深度对 接,通过大数据分析等互联网技 术手段,批量化为300~500家中 小微企业提供投融资服务。还 正试点对河南省内1~2家优质 项目适度进行阶段性控股或集 中持股,以提高公司收益水平。

四大标准打造精品上市公司

事实上,香港上市以来,中 州证券以自己的不懈努力,已初 步树立了香港精品上市公司的 形象。这和该公司打造香港精 品上市公司的四大标准密不可 分:一是盈利水平稳步提高,不 要大起大落;二是对投资者高 度负责,特别是对投资者的现 金分红比例要足够的高;三是 风险控制严而又严;四是要充 满社会责任和担当,即作为一 家上市公司一定要有责任感, 对社会充满爱心。

一位业内人士认为,判断一个香港上市公司是否有投资价值,其实标准非常简单,只要看三

点就足够了:一是看公司的基本面即经营业绩是否在持续高速增长;二看是不是将回归A股;三是看现金分红是不是厚道且长远。

从上述密集的信息不难看出,中州证券已具备这三点标准,而其未来将为投资者带来更大回报。